



ZMLUVA O DIELO - č. 002 / 2019

Uzatvorená v zmysle § 536 Obchodného zákonníka č. 513/91 Zb.

**Na dodávku : Oravské múzeum P. O. Hviezdoslava – Klenotnica Oravského hradu
Stíповá miestnosť – zábrany pred historickú zbroj**
v rozsahu prác podľa Cenovej ponuky č. 019-2/2019 zo dňa 5.5.2019

ZMLUVNÉ STRANY

Zhotoviteľ: AMI INOX DESIGN s. r. o.
Horná Ves 119
967 01 Kremnica

Štatutárny zástupca: Petráš Ivan

Osoba oprávnená na jednanie

vo veciach zmluvných: Petráš Ivan

vo veciach technických: Petráš Ivan

Bankové spojenie: ČSOB a.s.

Číslo účtu: SK337500000004023461094

DIČ: 2020479846

IČO: 31622992

IČ DPH: SK2020479846

Spoločnosť zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu v Banskej Bystrici

Oddiel: Sro

Vložka: č.2478/S

Objednávateľ: Oravské múzeum P. O. Hviezdoslava
Hviezdoslavovo námestie 7
026 01 Dolný Kubín

Štatutárny zástupca: PaedDr. Jagnešáková Mária

Osoba oprávnená na jednanie

vo veciach zmluvných: PaedDr. Jagnešáková Mária

vo veciach technických: Ing. Grebáč Peter

Bankové spojenie: Štátna pokladnica

Číslo účtu: SK408180000007000481213

IČO: 36145106

DIČ : 2021437913

Zriadený na základe: Zriaďovacia listina Žilinského samosprávneho kraja, č. 2002/81

PREDMET ZMLUVY

Zhotoviteľ /AMI INOX DESIGN s.r.o./ sa zaväzuje, že za podmienok dojednaných v tejto zmluve vyrobí a dodá pre objednávateľa : Výrobu - Cenová ponuka č. 019-2/2019 – Oravské múzeum P. O. Hviezdoslava – Klenotnica Oravského hradu Stíповá miestnosť- zábrany pred historickú zbroj.

V prípade zmeny technického riešenia a materiálových zmien si zhotoviteľ vyhradzuje právo zmeny jednotlivých cien po odsúhlasení objednávateľom.

Zhotoviteľ vykoná dielo podľa zmluvných ustanovení, na profesionálnej úrovni, odborne vyspelými osobami a v dobrej kvalite.

ČAS PLNENIA

Zhotoviteľ sa zaväzuje, že predmet objednávky zrealizuje v dohodnutom rozsahu

a v dohodnutom termíne do: 30 dní od úhrady zálohovej platby

Zhotoviteľ písomne informuje objednávateľa o vzniku akejkoľvek udalosti, ktorá by bránila alebo sťažovala realizáciu predmetu plnenia, a ktorá by mala vplyv na zmluvné termíny dokončenia.

Dodržanie termínu je závislé od riadneho a včasného spolupôsobenia objednávateľa.

Po dobu omeškania objednávateľa s poskytnutím spolupôsobenia, resp. počas prerušenia prác objednávateľom, nie je zhotoviteľ v omeškaní so splnením povinnosti dodať predmet zmluvy v dohodnutom termíne. Termín ukončenia prác bude posunutý výlučne o dobu omeškania spolupôsobenia, alebo oneskorenej úhrady zálohovej faktúry.

SPOLUPÔSOBENIE OBJEDNÁVATEĽA

Objednávateľ sa zaväzuje poskytnúť zhotoviteľovi:

- všetky údaje stavby potrebné pre zameranie a montáž výrobkov.
- pripojenie k el. prípojke 220 V/16 A.
- miestnosť pre uzamknutie strojov a nástrojov.
- sociálne zariadenie pre montážnu partiu /WC ,umývadlo/
- denné preberanie namontovaného alebo dodaného diela podpisom v montážnom denníku.
- určiť osobu zodpovednú za preberanie prác

CENA PREDMETU PLNENIA A PLATOBNÉ PODMIENKY

Cena za realizáciu predmetu objednávky je určená dohodou zmluvných strán podľa § 2 Zákona č. 18/96 Zb. o cenách a je spracovaná na základe dodanej projektovej dokumentácie.

Cena bude stanovená podľa cenovej ponuky č. 019-2/2019 a odsúhlasená pred zahájením realizácie **objednávky**.

Cena diela: 7 005,30 EUR (bez DPH)

Cena diela: 8 406,36 EUR (s DPH)

Fakturácia: Zálohová faktúra vo výške 70% z ceny diela s DPH.

Konečná fakturácia bude vykonaná po protokolárnom odovzdaní diela objednávateľovi.

Splatnosť konečnej faktúry je dohodnutá do 10 dní od dňa doručenia objednávateľovi.

Zhotoviteľ po predložení konečnej faktúry nebude požadovať od objednávateľa ďalšie nároky z realizácie diela.

V prípade, že sa počas realizácie diela zistí zrejماً skutočnosť nesúladu cenovej ponuky so skutočne realizovaným množstvom prác (vyššie alebo nižšie), cena sa upraví o tento rozdiel. Úprava sa vykoná pri zachovaní jednotkových cien obsiahnutých v cenovej ponuke.

Obdobne aj v prípade nepredvídaných navyš resp. dodatočných prác, zmien oproti projektu vyvolaných požiadavkou objednávateľa budú pre ich ocenenie použité ceny z ponuky, resp. budú stanovené obdobným spôsobom. K realizácii takýchto prác môže prísť až na základe odberateľom schválenej cenovej ponuky.

ZODPOVEDNOSŤ ZA VADY, ZÁRUČNÁ DOBA A RUČENIE

Zhotoviteľ sa zaväzuje vykonať dielo v kvalite zodpovedajúcej účelu zmluvy, právnym predpisom a záväzným technickým normám. Zhotoviteľ zodpovedá za to, že predmet zmluvy je zhotovený podľa podmienok zmluvy, a že počas záručnej lehoty bude mať vlastnosti dohodnuté v tejto zmluve. Dielo je možné zhotoviteľom odovzdať a odberateľom prevziať iba bez väd a nedorobkov brániacich jeho užívaniu.

Zhotoviteľ zodpovedá za vady, ktoré predmet má v čase jeho odovzdania objednávateľovi. Za vady, ktoré sa prejavili po odovzdaní, zhotoviteľ zodpovedá iba vtedy, ak boli spôsobené porušením jeho povinností. Zhotoviteľ nezodpovedá za vady diela, ktoré boli spôsobené použitím podkladov a vecí poskytnutých objednávateľom a zhotoviteľ ani pri vynaložení všetkej starostlivosti nemohol zistiť ich nevhodnosť alebo na ňu upozornil objednávateľa a ten na ich použitie trval.

Zhotoviteľ sa zaväzuje prípadné vady odstrániť bezplatne do 14 dní po uplatnení oprávnenej reklamácie (v písomnej forme, odovzdanej do rúk oprávnenej osoby zhotoviteľa) objednávateľom a po uhradení konečnej faktúry ak je vada reklamovaná po dobe splatnosti faktúry.

Záručná lehota je stanovená na 24 mesiacov, začína plynúť odo dňa podpísania odovzdávacieho protokolu alebo dodacieho listu obidvoma stranami.

ZMENA ZÁVÄZKU, ODSŤUPENIE OD ZMLUVY

Objednávateľ sa zaväzuje, že pristúpi na zmenu záväzku, ak uplatní nové požiadavky na zhotoviteľa. **Zhotoviteľ** sa zaväzuje, že pristúpi na zmenu záväzku v prípade doplnenia predmetu zmluvy o ďalšie práce.

Objednávateľ je povinný pristúpiť na zmenu zmluvy, ak príde k omeškaniu plnenia jeho povinností spolupôsobenia. Ak **objednávateľ** pozastaví práce alebo zruší túto zmluvu z akéhokoľvek dôvodu, uhradí zhotoviteľovi nabehnuté finančné náklady v rozsahu skutočnej vykázananej rozpracovanosti v termíne do 7 dní od obdržania písomného oznámenia o zastavení prác.

ZMLUVNÉ SANKCIE

Zhotoviteľ zaplatí v prípade nedodržania dohodnutého termínu ukončenia objednávky úrok z omeškania vo výške 0,05 % z fakturačnej ceny predmetu plnenia za každý omeškaný deň, ak si túto sankciu objednávateľ voči zhotoviteľovi uplatní.

Zhotoviteľ si môže voči objednávateľovi v prípade omeškania úhrady faktúr uplatniť úrok vo výške 0,05 % z fakturovanej čiastky za každý deň omeškania.

Právo na úrok z omeškania je fakultatívny nárok oprávnenej zmluvnej strany, nie obligatórny.

VŠEOBECNÉ USTANOVENIA

Zhotoviteľ je vlastníkom výrobkov až do ich úplnej úhrady objednávateľom. Po úhrade sa objednávateľ postupne stáva vlastníkom diela. Pod úhradou sa rozumie aj zálohová platba. Zhotoviteľ bude pri plnení predmetu tejto zmluvy postupovať s odbornou starostlivosťou a bude zodpovedať za dodržanie všeobecných záväzných predpisov a technických noriem.

Zhotoviteľ bude dodržiavať všetky podmienky, vyjadrenia a rozhodnutia dotknutých orgánov a organizácií, ktoré sú súčasťou realizácie diela.

Zhotoviteľ odovzdá na vyžiadanie objednávateľovi všetky atesty, certifikáty, revízne správy a záručné listy pokiaľ si to výrobok vyžaduje. Podmienkou odovzdania a prevzatia diela je úspešné vykonanie všetkých skúšok predpísaných osobitnými predpismi, záväznými normami a projektovou dokumentáciou.

Zmluvné vzťahy neupravené touto zmluvou sa riadia príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka a súvisiacimi predpismi.

Zmluva je vypracovaná v dvoch vyhotoveniach, po jednej pre každú zmluvnú stranu.

Zmluvu je možné meniť iba písomnými dodatkami odsúhlasenými oboma zmluvnými stranami.

Táto zmluva nadobúda platnosť dňom podpísania obidvoch zmluvných strán a účinnosť nasledujúci deň po zverejnení na webovom sídle objednávateľa.

V Hornej Vsi dňa : 9.5.2019



...
za zhotoviteľa



...
5
N
3